



## 后续报道

7月26日,本报对新华西路上近80棵行道树枯死的事情进行了报道。27日,浉河区园林所作出回应:锯掉枯木,消除隐患

# 新华西路上枯死的树木已被清除



工人正在清除枯死的树木 本报记者 张方志 摄

**信阳消息** (记者张方志) 锯掉枯木,消除隐患。7月27日至28日,浉河区园林所派出伐木工人对新华西路上枯死的行道树进行了伐倒,消除了枯枝掉落的安全隐患,也为后期补种做好了准备。

7月26日,本报对新华西路上近80棵行道树枯死的事情进行了报道,呼吁园林部门对枯死的树木进行补种,并对存在安全隐患的枯枝进行清理。仅一天之后,浉河区园林所就对此作

出了迅速回应。27日开始,浉河区园林所派出伐木工人开始对新华西路上的枯死行道树进行伐倒。

7月27日下午4时40分,记者在新华西路上看到,几名伐木工人正在用电锯对信阳市九小门前的几棵枯死的行道树进行伐倒。“今天上午开始的,西边路南的枯死树木已经锯掉了。”一名伐木工人告诉记者,“听说这个事已经上了新闻报道,园林所反应很快,决定先把这些枯

死的树木锯掉,所以我们在26日就接到了施工通知。”伐木工人告诉记者,天气预报报道我市27日至28日的气温都在37摄氏度左右,非常炎热,对施工不利。但是为了赶在周末市民出行次数少的空档期,他们还是冒着酷暑进行了伐木作业。“枯死树枝在遇到大风阴雨天气时,有可能掉落砸到行人或路边停放的车辆,所以越早锯掉越安全。同时,这也为后期补种做了准备。”

## 白天“烧烤” 夜晚“清蒸” 本周我市温度居高不下

**信阳消息**(记者韩蕾)上周,迎来了中伏的我们,终于感受到了太阳的“威力”。早上是“红烧”,中午是“烧烤”,晚上是“清蒸”,好不容易下场雨,以为会凉快,谁知太阳一出就变“桑拿”。而本周,这样的情况还会持续下去,请大家要注意防暑。

从市气象台的天气预报中记者了解到,本周我市的温度依然“居高不下”,虽然雷阵雨较多,但是雨后依然是无休止的高温,扑面而来的水汽与高温相结合,让人有一种“蒸桑拿”的感觉。

具体天气预报如下:7月29日(周一),晴天间多云,29℃~38℃;7月30日(周二),晴天到多云有分散性雷阵雨,29℃~37℃;7月31日(周三),晴天到多云有分散性雷阵雨,28℃~36℃;8月1日(周四),多云有雷阵雨,28℃~36℃;8月2日(周五),多云有雷阵雨,27℃~35℃;8月3日(周六),多云有雷阵雨,27℃~35℃;8月4日(周日),多云有雷阵雨,27℃~35℃。

从天气预报中可以看出,本周是名副其实的“桑拿天”,有雨有太阳,而且都是35℃以上的高

温天气,所以,“防中暑,战高温”这个老生常谈的话题再次引起大家的关注。高温天气下,不要在阳光下疾走,也不要到人群聚集的地方。从外面回到室内后,切勿立即开空调吹。尽量避开在上午10时至下午4时这一时段出行,应在口渴之前就补充水分。注意高温天饮食卫生,防止肠胃病发生。保持充足睡眠,有规律地生活和工作,增强免疫力。在户外工作时,要采取有效地防护措施,切忌在太阳下长时间裸晒皮肤,最好带冰凉的饮料。

这样的高温,让人无时无刻都想待在空调屋内,但是高温天气下,还是需要体育锻炼的,因为高温天锻炼,能增强人体耐热功能,提高适应高温环境的能力。不过,要注意挑时间,宜在清晨或傍晚时分进行。运动也别太剧烈,可以散步、慢跑等。另外,高温会导致人体体液大量蒸发,所以在运动前后要注意多喝水。



## 高温持续 行车安全受到挑战

### 交警支招:这样操作更安全

**信阳消息**(记者马依钇) 近期持续高温,酷热难耐,天气多变,安全行车也面对挑战。昨日,记者从市交警部门获悉,信阳交警送上“妙招”,帮助市民夏季安全行车。

#### 暴雨天气行驶 谨记保持车距

暴雨天气中,行驶车辆要注意观察雨中的行人和骑车者,由于行人头戴雨帽,视线、听觉都受到限制,要预防其突然转向或滑到。遇到大暴雨或特大暴雨,刮水器的作用不能满足能见度要求时,不要冒险行驶,应选择安全地点停车,并打开示宽灯,待雨小或雨停时再继续行驶。雨中跟车、超车、会车时,与车辆及道路边缘适当加大安全距离。久

雨天气或大雨中行车,要防范路基出现疏松、坍塌等情况,尽量选择道路中间坚实的路面行驶。

#### 电闪雷鸣时 停车位置很关键

交警提醒,在电闪雷鸣的时候,驾驶员不要急于行车,最好是将车停在路边,等天气改善后再继续行驶。但注意不要把车停在高低或空旷的地方,也不要停在树下。打雷闪电时,因为雷电往往先打到大树及比较高的金属物体上,这时车子停在这些物体下,车顶的天线会有传导作用,成为天地正负极产生点的媒介,容易引火上车,将车辆停在这些位置,可能增加车辆被雷击中的几率。

#### 高温天气 情绪状态很重要

炎炎夏日,人很容易疲劳,身体乏力,心情烦躁,精力无法集中,再加上车辆行人嘈杂、路面的灰尘多等外界原因,极易导致车辆事故。因此,行车途中,驾驶人应当保持高度警惕,降低速度,谨慎驾驶。可以随身携带一些风油精,必要时抹一些,暂时缓解疲劳感。高温之下,还要警惕轮胎爆裂,上路行驶时,轮胎气压不能过高,汽车在路上如果胎压过高,稍微碰到轮胎的薄弱处都很容易爆胎。此外,还要防止火灾。不要在车内放置打火机易燃品,因为夏季车内的温度足以使打火机发生爆炸或自燃引起火灾。

## 侥幸心理不可有 躲避执行终被拘

**信阳消息**(段祖号)近期,光山县法院继续开展执行攻坚,一大批失信被执行人相继落网,其中,抱有侥幸心理、长期躲避执行的刘某也被拘留,付出了应有的法律代价。

近日,该院执行干警得到线索,被执行人刘某出现在家。得到消息,顾不上吃午饭,执行干警顶着烈日出发,希望将刘某顺利抓住。该起执行案件,虽然涉及的金额并不大,但是刘某拒不履行,一直以在外务工为由拒绝与执行干警、申请人协商执行问题。

作为与法院打交道颇多的“熟人”,刘某在光山县法院的执行案件不少,他也总结了很多躲避执行的“经验”。为谨慎起见,在赶往刘某家的途中,执行干警做了紧急预案和简单分工,确保行动万无一失。

抵达现场的执行干警被紧闭的铁门拒之门外,敲了几下,刘某的母亲打开了门,见是执行干警,她直接表示刘某还未回来。执行干警并未当场戳穿刘某母亲的谎言,出示相关手续后,便在房内查看情况。

“小朋友,你爸爸今天在家吗?”看到刘某儿子,执行干警轻声细语地问道,但刘某儿子语焉不详,目光却瞟向了阁楼。于是,执行干判断刘某就藏在那里。很快,执行干警就在阁楼隐蔽的转角处发现了刘某。

原来,听见执行干警的敲门声后,准备午睡的刘某无处可逃,只能藏在阁楼的小角落,希望能够躲过执行干警的搜查,没想到被执行干警发现。最后,因拒不执行生效裁判,刘某被光山县法院依法拘留15日。